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Rapport des juges principaux 
 

Nom de 
l’hippodrome      

Rideau Carleton Ottawa 

Date     jeudi 9 juillet 2020 Heure de 
départ 

16 h 

Conditions 
météorologiques   

Courses 1 à 10 : Nuageux (Temp. : 36 deg. 
C) 

Vent : 9 km/h (sud-ouest) 

État de la piste Courses 1 à 10 : Rapide (Variante 0 secs) 

Nombre de 
courses 

10 Courses de 
qualification  

 Nombre total 
d’inscriptions  

79/92 

Paris mutuels $221,301 Retraits en raison de la 
température : 3 

Contact  
 

Vétérinai
re 

  Réunion 
de 
paddock 

  Réunion  
 

d’entretien de piste 

  Visite  
 

de 
l’enquêteur 

  Rapport du juge  
 

principal sortant 

  

 

Juge principal Juge associé Juge associé 

Weber, Michael Coles, Sharla Stiff, Al (CAR) 

Rapport sur les courses de la journée :  
(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident 
pertinent)…. 

Bureau :  

 Protocoles de température de niveau 1 en place pour toutes les courses.  

 Retrait hâtif des juges (météo) de BANACEK de la quatrième course; BAYWATCHING 
et TRINITY LAURIE de la dixième course.  

 Retrait hâtif des juges (blessure) de BETTER NOW de la 1re course.  

Courses :  

 Jonathan Lachance absent d’une course.  

1. Révision après la repère du ¼ de mille concernant le no. 6 REYS N A 
ROCKET(Stéphane Brosseau) qui était en tête; après s'être entretenu avec le 
conducteur, il a été déterminé que, lorsqu'il s'est emparé du cheval après être arrivée 
en tête, elle a donné un coup de la tête, a soutenu et a ralenti de façon inattendue; 
aucune plainte des conducteurs suivants; aucune infraction. Rien à signaler.  

2. Rappel en raison d'un bris d’équipement (tête) de ORLYS PRIDE le no. 5. 
WARRAWEE VULCAN, le no. 7 ne s’est pas placé sur la liste de départ (règle CAGO 
22.03 (j)(vii)) (ne pas avoir réussi de se mettre en position derrière la barrière de 
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départ, a été placé sur la liste de départ, les entraîneur avisé, et doit se qualifier.  

Enquête concernant une éventuelle interférence du no. 1 FRIDO PV (Yves St. 
Jacques) qui a terminé 3e devant le no. 2 MONTANABLACKANGEL (Michael 
Armstrong) qui a terminé 6e dans la ligne droite; le no. 1 avait suffisamment de place 
pour sortir, aucune infraction. Rien à signaler.  

Vidéo : https://youtu.be/7skJTOJUUL8  

3. Le cavalier Claude LaRose du no. 3 TASK BAR HANOVER, assistera à une révision 
concernant son exhortation dans la ligne droite concernant la règle de la CAGO 
22.03.01 b (utilisation abusive du mouvement du poignet). Le cavalier du no. 7 WATCH 
ME NEIGH, Claude Cadieux, a reçu un avertissement officiel sur son permis 
concernant au sujet de l’exagération dans l’utilisation de mouvements du poignet dans 
la ligne droite (règle de la CAGO 22.23.01 b). Rien à signaler.  

4. Rien à signaler.  

5. Enquête concernant un éventuel bris d’équipement pour le no. 8 UNDERCOVER BRO 
(Ryan Guy) qui a eu un bris d’allure avant le départ, lors de l'examen de la vidéo, aucun 
bris d’équipement n'était évident et le no. 8 a reçu un bon départ; le no. 8 a terminé 
avec un bris d’équipement (sabot).  

Révision du bris du no. 2 CABERTOSS (Matt Harvey) qui a terminé 8e au bout de la 
ligen droite; le bris d’allure du no. 2 n'a pas causé d'interférence au no. 7 YS SUZANNE 
(Stéphane Brosseau) qui a terminé 3e; aucun placement nécessaire. Rien à signaler.  

6. LARRY IS DEBS ROCK (Richard Simard) le no. 6 a subi un bris d'équipement (genou) 
avant le poteau du ½ mile et a terminé avec un bris d'équipement. DIAMOND CALL 
(Jacques Beaudoin) le no. 2, qui a terminé 8e a été examiné par le vétérinaire de la 
CAGO après la course et s'est révélé asymptomatique. Rien à signaler.  

7. Le cavalier du no. 5 BET TIL DAWN, Richard Simard, a reçu un avertissemtn en raison 
d’une utilisation abusive du mouvement du poignet dans la ligne droite. Rien à signaler. 

8. Enquête concernant le bris d’allure du no. 2 LINDAS PRIDE (Richard Simard) dans la 
ligne droite; le no. 2 a terminé 2e et a été placé 3e pour avoir perdu du terrain 
continuellement en raison de bris d’allure (règle 22.27 de la CAJO). Rien à signaler.  

Vidéo : https://youtu.be/ORZJ10IBRzA  

9. SIR A (Jacques Beaudoin) le no. 3 a subi un bris d'équipement (genouillère) après le 
départ et a terminé 1e avec un bris d'équipement. Rien à signaler.  

10. Rien à signaler.  

Réclamations : 

 4 le no. 1 ZEN DA BALLYKEEL (2 réclamations) pour 10 000 $ par Sylvain Côté 
(entraineur S. Côté).  

 


